
WP.0012.3.13.2025 
Protokół Nr 23 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem  
w dniu 19 grudnia 2025 roku. 

 
 Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko otworzył posiedzenie Komisji, powitał jej 
Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 6 Radnych, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 

 Przewodniczący Komisji zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia: 
 

- do pkt 4.) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025,  

- do pkt. 5) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031. 

 
Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przedstawił proponowany porządek 

posiedzenia wraz ze zmianami: 
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 – w nowym brzmieniu. 
5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031 – w nowym brzmieniu. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – 
finansowym na 2025 rok. 

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności 
pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi 
Kaliskiemu lub jego jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy 
publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz 
wskazania organów lub osób uprawnionych do udzielania ulg. 

8. Opracowanie planu pracy Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem na 2026 rok. 
9. Sprawy bieżące. 
10. Zamknięcie posiedzenia. 

   
Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko zapytał o inne uwagi do przedłożonego 

porządku posiedzenia. 
W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do 

głosowania nad przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia wraz ze zmianami. 
 



Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia wraz ze zmianami 
(porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 

 
 Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji. 
 
 Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem w dniu 26 listopada 2025 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 
 Komisja Budżetu i Gospodarki Mieniem jednogłośnie przyjęła protokół nr 21                   
z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 26 listopada 2025 roku. 
 
 Następnie Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia 
Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 3 grudnia 2025 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 
 Komisja Budżetu i Gospodarki Mieniem jednogłośnie przyjęła protokół nr 22                   
z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 3 grudnia 2025 roku. 
 
 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego  zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (projekt 
uchwały  w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu)  
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, że drogą elektroniczną Radni otrzymali 
projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik 
nr 5 do niniejszego protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła planowane zmiany i 
przesunięcia środków w budżecie Powiatu Kaliskiego.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok – w nowym 
brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad.5. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi 
załącznik nr 7 do niniejszego protokołu).  
 



 Przewodniczący Komisji poinformował, że drogą elektroniczną Radni otrzymali 
projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik 
nr 8 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączone materiały omówiła temat. 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031- w nowym brzmieniu (opinia stanowi 
załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 6. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 
rzeczowo – finansowym na 2025 rok ( projekt uchwały  stanowi załącznik nr 10 do 
niniejszego protokołu). 
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Kaliszu Natalię Bukowiecką, aby omówiła temat. 
 
 Dyrektor Natalia Bukowiecka poinformowała, iż bieżąca analiza wydatkowania 
środków PFRON dokonana przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu 
wykazała, iż zaszła konieczność dokonania przesunięć środków pomiędzy pozycjami planu w 
ten sposób, aby zabezpieczyć środki na realizację zadań, gdzie jest zapotrzebowanie.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
   
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 
rzeczowo – finansowym na 2025 rok (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego 
protokołu). 
 
 Ad. 7. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w 
spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających 
Powiatowi Kaliskiemu lub jego jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności 
pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz 
wskazania organów lub osób uprawnionych do udzielania ulg ( projekt uchwały  stanowi 
załącznik nr 12 do niniejszego protokołu)  
 



 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu poinformowała, iż przedmiotowy projekt  uchwały określa zasady 
udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych, na wypadek gdyby w przyszłości zaszła taka 
konieczność. 
 Głos zabrał Starosta Kaliski i poinformował, iż w przeszłości była uchwała, która 
określała zasady umorzeń i ulg w spłatach należności pieniężnych, jednakże wygasła w 2023 
roku i dlatego Rada Powiatu Kaliskiego powinna przyjąć przedmiotowy projekt uchwały. 
  
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w 
spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających 
Powiatowi Kaliskiemu lub jego jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności 
pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną 
oraz wskazania organów lub osób uprawnionych do udzielania ulg (opinia stanowi 
załącznik nr 13  do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 8. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Opracowanie planu pracy Komisji Budżetu i Gospodarki 
Mieniem na 2026 rok. 

 
W wyniku dyskusji członkowie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem           

postanowili opracować plan pracy Komisji na 2026 rok i ująć następujące tematy: 
 
1) wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia sprawozdania finansowego Powiatu Kaliskiego za 2025 rok wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Kaliskiego za 2025 rok,  
 
2) wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Powiatu Kaliskiego za 2025 rok,  
 
3) wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia sprawozdania z wykonania planu finansowego instytucji kultury – Muzeum 
Historii Przemysłu w Opatówku za 2025 rok,  
 
4) opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu Kaliskiego zmieniających uchwałę w 
sprawie uchwały budżetowej Powiatu Kaliskiego na 2026 rok oraz projektów uchwał Rady 
Powiatu Kaliskiego zmieniających uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031,  
 
5) zaopiniowanie projektu uchwały budżetowej Powiatu Kaliskiego na 2027 rok,  
 
6) zaopiniowanie projektu uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na 
lata 2027 – 2031,  
 
7) inne sprawy wynikające z bieżących potrzeb. 



 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Komisji uznał plan pracy 
Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem na 2026 rok za opracowany. 

Przewodniczący Komisji poprosił pracownika Wydziału Promocji, Informacji i 
Obsługi Rady o przygotowanie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem na 2026 rok i przekazanie 
do Zarządu Powiatu Kaliskiego (projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do niniejszego 
protokołu ). 

 
Ad.9. Sprawy bieżące 
 

 Głos zabrał Radny Krzysztof Dziedzic i korzystając z obecności Dyrektorki 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu Natalii Bukowieckiej podziękował 
w imieniu mieszkańców z terenu Powiatu Kaliskiego, którym PCPR pomogło pokonać 
barierę komunikacyjną i zakupiło rowery trójkołowe. 
  

Ad. 10. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 19 grudnia 2025 roku 
odbyło się w sali 131 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się              
o godzinie 8.30, zakończyło się o godzinie 9.00. 
 
Protokół sporządziła:   
         Przewodniczył: 
Dorota Kubiak                 
         Łukasz Kolonko 
 
        Przewodniczący Komisji Budżetu 
  
 

. 
 

 


